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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:
1
     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Předkládaná diplomová práce představuje insolvenční řízení z pohledu insolvenčního správce, 

osvětluje jednotlivé úkony v procesu insolvenčního řízení a přibližuje podmínky, které musí plnit 

osoby, které vykonávají tuto činnost. Teoretický základ je zpracován velmi kvalitně, jazykové a 

stylistické zpracování je dobré, některá grafická zpracování (s. 30 a 31) jsou téměř zbytečná. Úroveň 

práce se zahraniční literaturou vzhledem k tématu nelze hodnotit, jelikož zde není příliš prostor  

pro využití zahraniční literatury. Velmi pozitivně hodnotím praktickou část práce, kde je pro praxi 

přínosné přehledné zpracování výpočtu srážek ze mzdy v případě oddlužení. Cíle práce byly splněny. 

Celkový dojem z práce hodnotím jako velmi dobrý a práci doporučuji k obhajobě.   
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Metodické poznámky: 
1
 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3
 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

1) Na straně 16, respektive i na straně 54 se píše o povinnosti dlužníka platit zálohy za činnost 

insolvenčnímu správci ve vyši 1.089,- Kč vč. DPH - jsou to zálohy měsíční či za jaké období  

nebo za jednotlivé úkony? 

2) Odměna insolvenčního správce je omezena horní hranicí (viz. strana 50) - jaká je ta hranice a liší se 

dle objemu závazků osoby v insolvenčním řízení? 

3) Na straně 33 uvádíte, že "Zvláštní povolení má omezenou platnost, ta je stanovena na délku 5 let". 

Proč si myslíte, že je platnost takto omezena a nedomníváte se, že by měla být omezena také  

u standardních zkoušek, resp. osvědčení insolvenčního správce? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13.5.2019        Podpis hodnotitele  
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